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■ 次のひき算をしましょう。

① 887 － 854 = ⑭ 573 － 366 =

② 979 － 229 = ⑮ 902 － 545 =

③ 543 － 268 = ⑯ 464 － 255 =

④ 532 － 503 = ⑰ 551 － 236 =

⑤ 250 － 114 = ⑱ 832 － 683 =

⑥ 702 － 550 = ⑲ 645 － 336 =

⑦ 799 － 256 = ⑳ 936 － 888 =

⑧ 634 － 237 = ㉑ 982 － 868 =

⑨ 827 － 624 = ㉒ 652 － 357 =

⑩ 771 － 244 = ㉓ 870 － 456 =

⑪ 820 － 606 = ㉔ 922 － 644 =

⑫ 500 － 220 = ㉕ 727 － 449 =

⑬ 662 － 291 = ㉖ 953 － 943 =

ひき算の暗算
年 組 名前
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■ 次のひき算をしましょう。

① 655 － 516 = ⑭ 669 － 289 =

② 267 － 208 = ⑮ 935 － 921 =

③ 752 － 308 = ⑯ 385 － 300 =

④ 934 － 797 = ⑰ 625 － 597 =

⑤ 685 － 261 = ⑱ 688 － 554 =

⑥ 664 － 601 = ⑲ 602 － 197 =

⑦ 445 － 362 = ⑳ 790 － 412 =

⑧ 728 － 695 = ㉑ 599 － 163 =

⑨ 462 － 132 = ㉒ 970 － 150 =

⑩ 628 － 612 = ㉓ 578 － 494 =

⑪ 621 － 419 = ㉔ 534 － 482 =

⑫ 687 － 651 = ㉕ 776 － 594 =

⑬ 587 － 387 = ㉖ 421 － 235 =

ひき算の暗算
年 組 名前

/26



① はばが19cmの本立てに、あつさ6cmの本を立てていきます。

本は何さつ立てられますか。

② オレンジ22こを、1はこに7こずつ入れて売ります。

はこは何はこできますか。

③ りんご80こを、1はこに9こずつ入れて売ります。

はこは何はこできますか。

④ 38人の子どもが、長いす1きゃくに5人ずつすわっていきます。

みんなすわるには、長いすが何きゃくいりますか。

⑤ 49人の子どもが、長いす1きゃくに6人ずつすわっていきます。

みんなすわるには、長いすが何きゃくいりますか。

⑥ 42ページの本があります。

1日に8ページずつよむと、何日で全部よめますか。

⑦ はばが23cmの本立てに、あつさ3cmの本を立てていきます。

本は何さつ立てられますか。

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

あまりを考えて
年 組 名前

/ ７



① 44人の子どもが、長いす1きゃくに5人ずつすわっていきます。

みんなすわるには、長いすが何きゃくいりますか。

② りんご34こを、1はこに7こずつ入れて売ります。

はこは何はこできますか。

③ はばが19cmの本立てに、あつさ3cmの本を立てていきます。

本は何さつ立てられますか。

④ オレンジ48こを、1はこに7こずつ入れて売ります。

はこは何はこできますか。

⑤ 50ページの本があります。

1日に9ページずつよむと、何日で全部よめますか。

⑥ 25人の子どもが、長いす1きゃくに6人ずつすわっていきます。

みんなすわるには、長いすが何きゃくいりますか。

⑦ はばが41cmの本立てに、あつさ6cmの本を立てていきます。

本は何さつ立てられますか。

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

あまりを考えて
年 組 名前

/ ７



■ つぎの(     )kgの形で書かれた重さを(     )gの形で表しましょう。

① 5kg = ⑦ 60kg =

② 23kg = ⑧ 662kg =

③ 6kg = ⑨ 20kg =

④ 100kg = ⑩ 904kg =

⑤ 15kg = ⑪ 48kg =

⑥ 800kg = ⑫ 90kg =

■ つぎの(     )gの形で書かれた重さを(     )kgの形で表しましょう。

⑬ 3000g = ⑲ 40000g =

⑭ 507000g = ⑳ 359000g =

⑮ 62000g = ㉑ 30000g =

⑯ 39000g = ㉒ 10000g =

⑰ 300000g = ㉓ 94000g =

⑱ 9000g = ㉔ 500000g =

グラムとキログラム
年 組 名前

/24



■ つぎの(     )kgの形で書かれた重さを(     )gの形で表しましょう。

① 9kg = ⑦ 17kg =

② 183kg = ⑧ 408kg =

③ 10kg = ⑨ 900kg =

④ 35kg = ⑩ 22kg =

⑤ 8kg = ⑪ 200kg =

⑥ 30kg = ⑫ 20kg =

■ つぎの(     )gの形で書かれた重さを(     )kgの形で表しましょう。

⑬ 4000g = ⑲ 70000g =

⑭ 41000g = ⑳ 2000g =

⑮ 400000g = ㉑ 89000g =

⑯ 100000g = ㉒ 957000g =

⑰ 80000g = ㉓ 501000g =

⑱ 90000g = ㉔ 64000g =

グラムとキログラム
年 組 名前

/24



■ お店で買いものをします。

① 1こが 64円 の ピーマン を 8こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

② 1こが 76円 の たまねぎ を 7こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

③ 1本が 98円 の にんじん を 9本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

④ 1ふさが 129円 の バナナ を 4ふさ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑤ 1こが 133円 の りんご を 3こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑥ 1本が 165円 の さつまいも を 6本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑦ 1ふくろが 477円 の みかん を 5ふくろ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

かけ算のひっ算
年 組 名前

/ 7



■ お店で買いものをします。

① 1こが 66円 の ピーマン を 4こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

② 1こが 71円 の たまねぎ を 7こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

③ 1本が 97円 の にんじん を 9本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

④ 1本が 103円 の きゅうり を 3本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑤ 1こが 112円 の レモン を 2こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑥ 1ふさが 124円 の バナナ を 5ふさ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑦ 1パックが 238円 の ミニトマト を 8パック 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

かけ算のひっ算
年 組 名前

/ 7



■ ほしじるし(☆)のやりかた にならってときましょう。

☆ = ( 2 + 3 ) × 2 = 5 × 2 = 10

① = = =

② = = =

③ = = =

④ = = =

⑤ = = =

⑥ = = =

⑦ = = =

⑧ = = =

⑨ = = =

⑩ = = =

2 × 2 + 3 × 2

2 × 4 + 7 × 4

60 × 3 + 30 × 3

6 × 5 + 4 × 5

7 × 5 + 3 × 5

4 × 7 + 5 × 7

60 × 8 + 20 × 8

2 × 9 + 8 × 9

3 × 3 + 4 × 3

50 × 8 + 20 × 8

20 × 7 + 40 × 7

計算のきまり
年 組 名前

/ 10



■ ほしじるし(☆)のやりかた にならってときましょう。

☆ = ( 3 + 2 ) × 8 = 5 × 8 = 40

① = = =

② = = =

③ = = =

④ = = =

⑤ = = =

⑥ = = =

⑦ = = =

⑧ = = =

⑨ = = =

⑩ = = =

3 × 8 + 2 × 8

7 × 5 + 2 × 5

50 × 4 + 30 × 4

4 × 5 + 2 × 5

3 × 8 + 7 × 8

5 × 2 + 2 × 2

3 × 9 + 4 × 9

20 × 7 + 80 × 7

4 × 6 + 5 × 6

40 × 3 + 60 × 3

60 × 2 + 30 × 2

計算のきまり
年 組 名前

/ 10



■ 色がついた部分は、円全体の 何分の何 の大きさですか。

① ⑤

② ⑥

③ ⑦

④ ⑧

分数
年 組 名前

/ ８



■ 色がついた部分は、円全体の 何分の何 の大きさですか。

① ⑤

② ⑥

③ ⑦

④ ⑧

分数
年 組 名前

/ ８



■ 次の水のかさを、分数を使って表しましょう。

① ⑤

② ⑥

③ ⑦

④ ⑧

L

L

L

L

L

L

L

L 1L

1L

1L

1L

1L

1L

1L

1L

分数
年 組 名前

/ ８



■ 次の水のかさを、分数を使って表しましょう。

① ⑤

② ⑥

③ ⑦

④ ⑧

L

L

L

L

L

L

L

L 1L

1L

1L

1L

1L

1L

1L

1L

分数
年 組 名前

/ ８



■ 次の分数を数直線の上に表してみましょう。

①

②

③

④

⑤

2

3

3

4

2

5

4

8

1

11

0 1

0 1

0 1

0 1

0 1

数直線と分数
年 組 名前

/ 5



■ 次の分数を数直線の上に表してみましょう。

①

②

③

④

⑤

2

3

6

7

4

8

6

9

1

11

0 1

0 1

0 1

0 1

0 1

数直線と分数
年 組 名前

/ 5



■ 次の分数を数直線の上に表してみましょう。

①

②

③

④

⑤

2

3

3

4

2

9

3

11

2

13

0 1

0 1

0 1

0 1

0 1

数直線と分数
年 組 名前

/ 5



■ 次のたし算をしましょう。

3 6 3 1

7 7 4 4

7 5 4 6

8 8 8 8

4 3 7 7

7 7 8 8

2 4 1 5

5 5 8 8

4 4 1 2

7 7 4 4

3 5 6 5

7 7 7 7

2 3 3 6

6 6 8 8

2 2 1 1

6 6 7 7

5 1 1 1

7 7 5 5

1 3 3 7

7 7 8 8
⑳ + =

⑱ + =

⑲ + =

⑯ + =

⑰ + =

⑭ + =

⑮ + =

③ + = ⑬ + =

⑤ + =

⑥ + =

+ =

② + =

① + = ⑪

⑫ + =

④ + =

⑩ + =

⑦ + =

⑧ + =

⑨ + =

分数のたし算
年 組 名前

/20



■ 次のたし算をしましょう。

4 1 4 2

8 8 6 6

2 2 4 4

8 8 6 6

2 7 3 1

8 8 4 4

2 2 3 1

3 3 5 5

1 4 2 3

7 7 4 4

5 5 4 3

7 7 5 5

6 6 4 4

8 8 8 8

3 2 1 4

6 6 5 5

1 3 3 6

6 6 7 7

1 1 7 7

6 6 8 8
⑳ + =

⑱ + =

⑲ + =

⑯ + =

⑰ + =

⑭ + =

⑮ + =

③ + = ⑬ + =

⑤ + =

⑥ + =

+ =

② + =

① + = ⑪

⑫ + =

④ + =

⑩ + =

⑦ + =

⑧ + =

⑨ + =

分数のたし算
年 組 名前

/20



■ 次のひき算をしましょう。

2 1 1 1

6 6 4 4

3 1 3 3

5 5 4 4

4 2 3 3

7 7 6 6

6 2 5 3

7 7 8 8

5 1 4 1

7 7 8 8

1 1 3 3

5 5 8 8

7 3 5 2

8 8 6 6

3 2 5 3

6 6 6 6

4 1 2 1

6 6 8 8

4 2 6 6

5 5 8 8

④ － =

⑩ － =

⑦ － =

⑧ － =

⑨ － =

－ =

② － =

① － = ⑪

⑫ － =

⑤ － =

⑥ － =

③ － = ⑬ － =

⑭ － =

⑮ － =

⑯ － =

⑰ － =

⑱ － =

⑲ － =

⑳ － =

分数のひき算
年 組 名前

/20



■ 次のひき算をしましょう。

7 4 3 3

8 8 7 7

5 5 2 1

7 7 6 6

2 2 3 1

5 5 5 5

3 3 1 1

6 6 5 5

1 1 1 1

3 3 4 4

1 1 2 1

8 8 4 4

5 4 2 1

7 7 3 3

4 3 6 1

8 8 7 7

5 4 2 1

6 6 5 5

5 2 3 3

7 7 4 4

④ － =

⑩ － =

⑦ － =

⑧ － =

⑨ － =

－ =

② － =

① － = ⑪

⑫ － =

⑤ － =

⑥ － =

③ － = ⑬ － =

⑭ － =

⑮ － =

⑯ － =

⑰ － =

⑱ － =

⑲ － =

⑳ － =

分数のひき算
年 組 名前

/20



■ つぎのひき算をしましょう。

① 3 ⑪ 6
5 9

② 2 ⑫ 3
8 9

③ 6 ⑬ 2
8 9

④ 3 ⑭ 3
8 6

⑤ 3 ⑮ 2
7 4

⑥ 6 ⑯ 1
7 6

⑦ 2 ⑰ 2
3 6

⑧ 1 ⑱ 8
3 9

⑨ 4 ⑲ 3
8 4

⑩ 7 ⑳ 2
9 5

1 － =

1 － =

=

1 － =

1 － =

=

=

1 － = 1 －

1 －

1 －

－ =

1 － =

1 － =

1 － =

1 － =

1

1 － =

1 － =

1 － = =

1 － =

1 － =

1 － =

1 －

1－(分数)の計算
年 組 名前

/20



■ つぎのひき算をしましょう。

① 1 ⑪ 3
4 8

② 4 ⑫ 1
8 2

③ 1 ⑬ 3
9 6

④ 4 ⑭ 8
6 9

⑤ 5 ⑮ 4
6 5

⑥ 5 ⑯ 2
8 7

⑦ 2 ⑰ 2
4 8

⑧ 1 ⑱ 3
6 9

⑨ 7 ⑲ 2
9 5

⑩ 1 ⑳ 2
5 6

1 － =

1 － =

=

1 － =

1 － =

=

=

1 － = 1 －

1 －

1 －

－ =

1 － =

1 － =

1 － =

1 － =

1

1 － =

1 － =

1 － = =

1 － =

1 － =

1 － =

1 －

1－(分数)の計算
年 組 名前

/20



■ 次の分数の大小を、等号(＝)や不等号(＞, ＜)を使って式にかきましょう。

① ⑦

② ⑧

③ ⑨

④ ⑩

⑤ ⑪

⑥ ⑫

8

12
—

7
—
12

5

9
—

1
—
9

3

7
— 1

5

4
— 1

2

8
—

1
—
8

1
2
—
11

1
7
—
6

1
5
—
5

9

14
—

5
—
14

7

10
—

5
—
10

3

3
— 1

3

13
—

7
—
13

分数の大小
年 組 名前

/ 12



■ 次の分数の大小を、等号(＝)や不等号(＞, ＜)を使って式にかきましょう。

① ⑦

② ⑧

③ ⑨

④ ⑩

⑤ ⑪

⑥ ⑫

12

12
— 1

8

7
— 1

4

6
—

1
—
6

1
9
—
8

1
13
—
13

1
8
—
14

1

9
—

4
—
9

3

11
—

10
—
11

1

3
—

2
—
3

9

10
— 1

4

5
—

2
—
5

2

4
—

3
—
4

分数の大小
年 組 名前

/ 12



■ コンパスをつかって、二等辺三角形と正三角形をすべて見つけましょう。

二等辺三角形 正三角形

あ い う

かおえ

けくき

こ さ し

二等辺三角形 と 正三角形
年 組 名前

/ 2



■ コンパスをつかって、二等辺三角形と正三角形をすべて見つけましょう。

二等辺三角形 正三角形

あ い う

かおえ

けくき

こ さ し

二等辺三角形 と 正三角形
年 組 名前

/ 2



■ コンパスをつかって、二等辺三角形と正三角形をすべて見つけましょう。

二等辺三角形 正三角形

あ い う

かおえ

けくき

こ さ し

二等辺三角形 と 正三角形
年 組 名前

/ 2



■ 次のひき算をしましょう。

① 887 － 854 = 33 ⑭ 573 － 366 = 207

② 979 － 229 = 750 ⑮ 902 － 545 = 357

③ 543 － 268 = 275 ⑯ 464 － 255 = 209

④ 532 － 503 = 29 ⑰ 551 － 236 = 315

⑤ 250 － 114 = 136 ⑱ 832 － 683 = 149

⑥ 702 － 550 = 152 ⑲ 645 － 336 = 309

⑦ 799 － 256 = 543 ⑳ 936 － 888 = 48

⑧ 634 － 237 = 397 ㉑ 982 － 868 = 114

⑨ 827 － 624 = 203 ㉒ 652 － 357 = 295

⑩ 771 － 244 = 527 ㉓ 870 － 456 = 414

⑪ 820 － 606 = 214 ㉔ 922 － 644 = 278

⑫ 500 － 220 = 280 ㉕ 727 － 449 = 278

⑬ 662 － 291 = 371 ㉖ 953 － 943 = 10

ひき算の暗算
年 組 名前

/26



■ 次のひき算をしましょう。

① 655 － 516 = 139 ⑭ 669 － 289 = 380

② 267 － 208 = 59 ⑮ 935 － 921 = 14

③ 752 － 308 = 444 ⑯ 385 － 300 = 85

④ 934 － 797 = 137 ⑰ 625 － 597 = 28

⑤ 685 － 261 = 424 ⑱ 688 － 554 = 134

⑥ 664 － 601 = 63 ⑲ 602 － 197 = 405

⑦ 445 － 362 = 83 ⑳ 790 － 412 = 378

⑧ 728 － 695 = 33 ㉑ 599 － 163 = 436

⑨ 462 － 132 = 330 ㉒ 970 － 150 = 820

⑩ 628 － 612 = 16 ㉓ 578 － 494 = 84

⑪ 621 － 419 = 202 ㉔ 534 － 482 = 52

⑫ 687 － 651 = 36 ㉕ 776 － 594 = 182

⑬ 587 － 387 = 200 ㉖ 421 － 235 = 186

ひき算の暗算
年 組 名前

/26



① はばが19cmの本立てに、あつさ6cmの本を立てていきます。

本は何さつ立てられますか。

19 ÷ 6 = 3あまり1

あまりの1cmには、あつさ6cmの本は入らない。

② オレンジ22こを、1はこに7こずつ入れて売ります。

はこは何はこできますか。

22 ÷ 7 = 3あまり1

あまりのオレンジ1こでは、7こ入りのはこはつくれない。

③ りんご80こを、1はこに9こずつ入れて売ります。

はこは何はこできますか。

80 ÷ 9 = 8あまり8

あまりのりんご8こでは、9こ入りのはこはつくれない。

④ 38人の子どもが、長いす1きゃくに5人ずつすわっていきます。

みんなすわるには、長いすが何きゃくいりますか。

38 ÷ 5 = 7あまり3

あまりの3人がすわるためには、もう1きゃくいるので、7 + 1 = 8

⑤ 49人の子どもが、長いす1きゃくに6人ずつすわっていきます。

みんなすわるには、長いすが何きゃくいりますか。

49 ÷ 6 = 8あまり1

あまりの1人がすわるためには、もう1きゃくいるので、8 + 1 = 9

⑥ 42ページの本があります。

1日に8ページずつよむと、何日で全部よめますか。

42 ÷ 8 = 5あまり2

あまりの2ページをよむためには、もう1日かかるので、5 + 1 = 6

⑦ はばが23cmの本立てに、あつさ3cmの本を立てていきます。

本は何さつ立てられますか。

23 ÷ 3 = 7あまり2

あまりの2cmには、あつさ3cmの本は入らない。

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

7さつ

3さつ

3はこ

8はこ

8きゃく

9きゃく

6日

あまりを考えて
年 組 名前

/ ７



① 44人の子どもが、長いす1きゃくに5人ずつすわっていきます。

みんなすわるには、長いすが何きゃくいりますか。

44 ÷ 5 = 8あまり4

あまりの4人がすわるためには、もう1きゃくいるので、8 + 1 = 9

② りんご34こを、1はこに7こずつ入れて売ります。

はこは何はこできますか。

34 ÷ 7 = 4あまり6

あまりのりんご6こでは、7こ入りのはこはつくれない。

③ はばが19cmの本立てに、あつさ3cmの本を立てていきます。

本は何さつ立てられますか。

19 ÷ 3 = 6あまり1

あまりの1cmには、あつさ3cmの本は入らない。

④ オレンジ48こを、1はこに7こずつ入れて売ります。

はこは何はこできますか。

48 ÷ 7 = 6あまり6

あまりのオレンジ6こでは、7こ入りのはこはつくれない。

⑤ 50ページの本があります。

1日に9ページずつよむと、何日で全部よめますか。

50 ÷ 9 = 5あまり5

あまりの5ページをよむためには、もう1日かかるので、5 + 1 = 6

⑥ 25人の子どもが、長いす1きゃくに6人ずつすわっていきます。

みんなすわるには、長いすが何きゃくいりますか。

25 ÷ 6 = 4あまり1

あまりの1人がすわるためには、もう1きゃくいるので、4 + 1 = 5

⑦ はばが41cmの本立てに、あつさ6cmの本を立てていきます。

本は何さつ立てられますか。

41 ÷ 6 = 6あまり5

あまりの5cmには、あつさ6cmの本は入らない。

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

6さつ

9きゃく

4はこ

6さつ

6はこ

6日

5きゃく

あまりを考えて
年 組 名前

/ ７



■ つぎの(     )kgの形で書かれた重さを(     )gの形で表しましょう。

① 5kg = ⑦ 60kg =

② 23kg = ⑧ 662kg =

③ 6kg = ⑨ 20kg =

④ 100kg = ⑩ 904kg =

⑤ 15kg = ⑪ 48kg =

⑥ 800kg = ⑫ 90kg =

■ つぎの(     )gの形で書かれた重さを(     )kgの形で表しましょう。

⑬ 3000g = ⑲ 40000g =

⑭ 507000g = ⑳ 359000g =

⑮ 62000g = ㉑ 30000g =

⑯ 39000g = ㉒ 10000g =

⑰ 300000g = ㉓ 94000g =

⑱ 9000g = ㉔ 500000g =

10kg

94kg

500kg

39kg

300kg

9kg

3kg 40kg

507kg 359kg

62kg 30kg

100000g 904000g

15000g 48000g

800000g 90000g

5000g 60000g

23000g 662000g

6000g 20000g

グラムとキログラム
年 組 名前

/24



■ つぎの(     )kgの形で書かれた重さを(     )gの形で表しましょう。

① 9kg = ⑦ 17kg =

② 183kg = ⑧ 408kg =

③ 10kg = ⑨ 900kg =

④ 35kg = ⑩ 22kg =

⑤ 8kg = ⑪ 200kg =

⑥ 30kg = ⑫ 20kg =

■ つぎの(     )gの形で書かれた重さを(     )kgの形で表しましょう。

⑬ 4000g = ⑲ 70000g =

⑭ 41000g = ⑳ 2000g =

⑮ 400000g = ㉑ 89000g =

⑯ 100000g = ㉒ 957000g =

⑰ 80000g = ㉓ 501000g =

⑱ 90000g = ㉔ 64000g =

957kg

501kg

64kg

100kg

80kg

90kg

4kg 70kg

41kg 2kg

400kg 89kg

35000g 22000g

8000g 200000g

30000g 20000g

9000g 17000g

183000g 408000g

10000g 900000g

グラムとキログラム
年 組 名前

/24



■ お店で買いものをします。

① 1こが 64円 の ピーマン を 8こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

6 4

× 8

5 1 2

② 1こが 76円 の たまねぎ を 7こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

7 6

× 7

5 3 2

③ 1本が 98円 の にんじん を 9本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

9 8

× 9

8 8 2

④ 1ふさが 129円 の バナナ を 4ふさ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 2 9

× 4

5 1 6

⑤ 1こが 133円 の りんご を 3こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 3 3

× 3

3 9 9

⑥ 1本が 165円 の さつまいも を 6本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 6 5

× 6

9 9 0

⑦ 1ふくろが 477円 の みかん を 5ふくろ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

4 7 7

× 5

2 3 8 5

(式)
165 × 6 = 990

990 円

(式)
477 × 5 = 2385

2385 円

(式)
129 × 4 = 516

516 円

(式)
133 × 3 = 399

399 円

(式)
76 × 7 = 532

532 円

(式)
98 × 9 = 882

882 円

(式)
64 × 8 = 512

512 円

かけ算のひっ算
年 組 名前

/ 7



■ お店で買いものをします。

① 1こが 66円 の ピーマン を 4こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

6 6

× 4

2 6 4

② 1こが 71円 の たまねぎ を 7こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

7 1

× 7

4 9 7

③ 1本が 97円 の にんじん を 9本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

9 7

× 9

8 7 3

④ 1本が 103円 の きゅうり を 3本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 0 3

× 3

3 0 9

⑤ 1こが 112円 の レモン を 2こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 1 2

× 2

2 2 4

⑥ 1ふさが 124円 の バナナ を 5ふさ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 2 4

× 5

6 2 0

⑦ 1パックが 238円 の ミニトマト を 8パック 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

2 3 8

× 8

1 9 0 4

(式)
124 × 5 = 620

620 円

(式)
238 × 8 = 1904

1904 円

(式)
103 × 3 = 309

309 円

(式)
112 × 2 = 224

224 円

(式)
71 × 7 = 497

497 円

(式)
97 × 9 = 873

873 円

(式)
66 × 4 = 264

264 円

かけ算のひっ算
年 組 名前

/ 7



■ ほしじるし(☆)のやりかた にならってときましょう。

☆ = ( 2 + 3 ) × 2 = 5 × 2 = 10

① = ( 2 + 7 ) × 4 = 9 × 4 = 36

② = ( 60 + 30 ) × 3 = 90 × 3 = 270

③ = ( 6 + 4 ) × 5 = 10 × 5 = 50

④ = ( 7 + 3 ) × 5 = 10 × 5 = 50

⑤ = ( 4 + 5 ) × 7 = 9 × 7 = 63

⑥ = ( 60 + 20 ) × 8 = 80 × 8 = 640

⑦ = ( 2 + 8 ) × 9 = 10 × 9 = 90

⑧ = ( 3 + 4 ) × 3 = 7 × 3 = 21

⑨ = ( 50 + 20 ) × 8 = 70 × 8 = 560

⑩ = ( 20 + 40 ) × 7 = 60 × 7 = 420

2 × 9 + 8 × 9

3 × 3 + 4 × 3

50 × 8 + 20 × 8

20 × 7 + 40 × 7

2 × 4 + 7 × 4

60 × 3 + 30 × 3

6 × 5 + 4 × 5

7 × 5 + 3 × 5

4 × 7 + 5 × 7

60 × 8 + 20 × 8

2 × 2 + 3 × 2

計算のきまり
年 組 名前

/ 10



■ ほしじるし(☆)のやりかた にならってときましょう。

☆ = ( 3 + 2 ) × 8 = 5 × 8 = 40

① = ( 7 + 2 ) × 5 = 9 × 5 = 45

② = ( 50 + 30 ) × 4 = 80 × 4 = 320

③ = ( 4 + 2 ) × 5 = 6 × 5 = 30

④ = ( 3 + 7 ) × 8 = 10 × 8 = 80

⑤ = ( 5 + 2 ) × 2 = 7 × 2 = 14

⑥ = ( 3 + 4 ) × 9 = 7 × 9 = 63

⑦ = ( 20 + 80 ) × 7 = 100 × 7 = 700

⑧ = ( 4 + 5 ) × 6 = 9 × 6 = 54

⑨ = ( 40 + 60 ) × 3 = 100 × 3 = 300

⑩ = ( 60 + 30 ) × 2 = 90 × 2 = 180

20 × 7 + 80 × 7

4 × 6 + 5 × 6

40 × 3 + 60 × 3

60 × 2 + 30 × 2

7 × 5 + 2 × 5

50 × 4 + 30 × 4

4 × 5 + 2 × 5

3 × 8 + 7 × 8

5 × 2 + 2 × 2

3 × 9 + 4 × 9

3 × 8 + 2 × 8

計算のきまり
年 組 名前

/ 10



■ 色がついた部分は、円全体の 何分の何 の大きさですか。

① ⑤

7 2

8 4

② ⑥

2 1

10 3

③ ⑦

10 12

12 13

④ ⑧

2 5

5 9

分数
年 組 名前

/ ８



■ 色がついた部分は、円全体の 何分の何 の大きさですか。

① ⑤

1 7

5 9

② ⑥

2 2

10 3

③ ⑦

4 5

12 7

④ ⑧

2 4

4 13

分数
年 組 名前

/ ８



■ 次の水のかさを、分数を使って表しましょう。

① ⑤

2 1

3 2

② ⑥

6 3

10 7

③ ⑦

2 5

5 6

④ ⑧

2 1

9 4
L L

L L

L L

L L

1L

1L

1L

1L

1L

1L

1L

1L

分数
年 組 名前

/ ８



■ 次の水のかさを、分数を使って表しましょう。

① ⑤

1 8

8 10

② ⑥

1 3

2 6

③ ⑦

5 3

7 4

④ ⑧

1 4

3 9
L L

L L

L L

L L

1L

1L

1L

1L

1L

1L

1L

1L

分数
年 組 名前

/ ８



■ 次の分数を数直線の上に表してみましょう。

①

②

③

④

⑤

3

2

1

11

3

4

2

5

4

8

↓
0 1

2

3
―

↓
0 1

3

4
―

↓
0 1

2

5
―

↓
0 1

4

8
―

↓
0 1

1

11
―

数直線と分数
年 組 名前

/ 5



■ 次の分数を数直線の上に表してみましょう。

①

②

③

④

⑤

3

2

1

11

6

7

4

8

6

9

↓
0 1

2

3
―

↓
0 1

6

7
―

↓
0 1

4

8
―

↓
0 1

6

9
―

↓
0 1

1

11
―

数直線と分数
年 組 名前

/ 5



■ 次の分数を数直線の上に表してみましょう。

①

②

③

④

⑤

3

2

2

13

3

4

2

9

3

11

↓
0 1

2

3
―

↓
0 1

3

4
―

↓
0 1

2

9
―

↓
0 1

3

11
―

↓
0 1

2

13
―

数直線と分数
年 組 名前

/ 5



■ 次のたし算をしましょう。

3 6 9 3 1 4

7 7 7 4 4 4

7 5 12 4 6 10

8 8 8 8 8 8

4 3 7 7 7 14

7 7 7 8 8 8

2 4 6 1 5 6

5 5 5 8 8 8

4 4 8 1 2 3

7 7 7 4 4 4

3 5 8 6 5 11

7 7 7 7 7 7

2 3 5 3 6 9

6 6 6 8 8 8

2 2 4 1 1 2

6 6 6 7 7 7

5 1 6 1 1 2

7 7 7 5 5 5

1 3 4 3 7 10

7 7 7 8 8 8

⑨ + = ⑲ +

=

=

⑩ + = ⑳ +

⑦ + = ⑰ + =

⑧ + = ⑱ + =

⑤ + = ⑮ + =

⑥ + = ⑯ + =

③ + = ⑬ + =

④ + = ⑭ + =

(1)

=

② + = ⑫ +

① + = ⑪ +

=

(1)

分数のたし算
年 組 名前

/20



■ 次のたし算をしましょう。

4 1 5 4 2 6

8 8 8 6 6 6

2 2 4 4 4 8

8 8 8 6 6 6

2 7 9 3 1 4

8 8 8 4 4 4

2 2 4 3 1 4

3 3 3 5 5 5

1 4 5 2 3 5

7 7 7 4 4 4

5 5 10 4 3 7

7 7 7 5 5 5

6 6 12 4 4 8

8 8 8 8 8 8

3 2 5 1 4 5

6 6 6 5 5 5

1 3 4 3 6 9

6 6 6 7 7 7

1 1 2 7 7 14

6 6 6 8 8 8

⑨ + = ⑲ +

=

=

⑩ + = ⑳ +

⑦ + = ⑰ + =

⑧ + = ⑱ + =

⑤ + = ⑮ + =

⑥ + = ⑯ + =

③ + = ⑬ + =

④ + = ⑭ + =

=

② + = ⑫ +

① + = ⑪ +

=

(1)

(1)

(1)

(1)

分数のたし算
年 組 名前

/20



■ 次のひき算をしましょう。

2 1 1 1 1

6 6 6 4 4

3 1 2 3 3

5 5 5 4 4

4 2 2 3 3

7 7 7 6 6

6 2 4 5 3 2

7 7 7 8 8 8

5 1 4 4 1 3

7 7 7 8 8 8

1 1 3 3

5 5 8 8

7 3 4 5 2 3

8 8 8 6 6 6

3 2 1 5 3 2

6 6 6 6 6 6

4 1 3 2 1 1

6 6 6 8 8 8

4 2 2 6 6

5 5 5 8 8
0

0

0

0

0

=

② － = ⑫ －

① － = ⑪ －

=

③ － = ⑬ － =

④ － = ⑭ － =

⑤ － = ⑮ － =

⑥ － = ⑯ － =0

⑦ － = ⑰ － =

⑧ － = ⑱ － =

⑨ － = ⑲ －

=

=

⑩ － = ⑳ －

分数のひき算
年 組 名前

/20



■ 次のひき算をしましょう。

7 4 3 3 3

8 8 8 7 7

5 5 2 1 1

7 7 6 6 6

2 2 3 1 2

5 5 5 5 5

3 3 1 1

6 6 5 5

1 1 1 1

3 3 4 4

1 1 2 1 1

8 8 4 4 4

5 4 1 2 1 1

7 7 7 3 3 3

4 3 1 6 1 5

8 8 8 7 7 7

5 4 1 2 1 1

6 6 6 5 5 5

5 2 3 3 3

7 7 7 4 4
0

0

0

0=

② － = ⑫ －

① － = ⑪ －

=0

③ － = ⑬ － =

④ － = ⑭ － =

0

0

⑤ － = ⑮ － =

⑥ － = ⑯ － =

0

0

⑦ － = ⑰ － =

⑧ － = ⑱ － =

⑨ － = ⑲ －

=

=

⑩ － = ⑳ －

分数のひき算
年 組 名前

/20



■ つぎのひき算をしましょう。

① 3 2 ⑪ 6 3
5 5 9 9

② 2 6 ⑫ 3 6
8 8 9 9

③ 6 2 ⑬ 2 7
8 8 9 9

④ 3 5 ⑭ 3 3
8 8 6 6

⑤ 3 4 ⑮ 2 2
7 7 4 4

⑥ 6 1 ⑯ 1 5
7 7 6 6

⑦ 2 1 ⑰ 2 4
3 3 6 6

⑧ 1 2 ⑱ 8 1
3 3 9 9

⑨ 4 4 ⑲ 3 1
8 8 4 4

⑩ 7 2 ⑳ 2 3
9 9 5 5

1 － =

1 － = 1 － =

1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1－(分数)の計算
年 組 名前

/20



■ つぎのひき算をしましょう。

① 1 3 ⑪ 3 5
4 4 8 8

② 4 4 ⑫ 1 1
8 8 2 2

③ 1 8 ⑬ 3 3
9 9 6 6

④ 4 2 ⑭ 8 1
6 6 9 9

⑤ 5 1 ⑮ 4 1
6 6 5 5

⑥ 5 3 ⑯ 2 5
8 8 7 7

⑦ 2 2 ⑰ 2 6
4 4 8 8

⑧ 1 5 ⑱ 3 6
6 6 9 9

⑨ 7 2 ⑲ 2 3
9 9 5 5

⑩ 1 4 ⑳ 2 4
5 5 6 6

1 － =

1 － = 1 － =

1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1 － = 1 － =

1－(分数)の計算
年 組 名前

/20



■ 次の分数の大小を、等号(＝)や不等号(＞, ＜)を使って式にかきましょう。

① ⑦

② ⑧

③ ⑨

④ ⑩

⑤ ⑪

⑥ ⑫

＞

＜

=

＞

＞

=

＜

＞

＞

＜

＞

＞

8

12
—

7
—
12

5

9
—

1
—
9

3

7
— 1

5

4
— 1

2

8
—

1
—
8

1
2
—
11

1
7
—
6

1
5
—
5

9

14
—

5
—
14

7

10
—

5
—
10

3

3
— 1

3

13
—

7
—
13

分数の大小
年 組 名前

/ 12



■ 次の分数の大小を、等号(＝)や不等号(＞, ＜)を使って式にかきましょう。

① ⑦

② ⑧

③ ⑨

④ ⑩

⑤ ⑪

⑥ ⑫

＞

＜

＜

＜

＜

＞

＜

=

＞

＞

＜

=

12

12
— 1

8

7
— 1

4

6
—

1
—
6

1
9
—
8

1
13
—
13

1
8
—
14

1

9
—

4
—
9

3

11
—

10
—
11

1

3
—

2
—
3

9

10
— 1

4

5
—

2
—
5

2

4
—

3
—
4

分数の大小
年 組 名前

/ 12



■ コンパスをつかって、二等辺三角形と正三角形をすべて見つけましょう。

二等辺三角形 え  ,  か  ,  こ 正三角形 お  ,  き

き く け

こ さ し

あ い う

え お か

二等辺三角形 と 正三角形
年 組 名前

/ 2



■ コンパスをつかって、二等辺三角形と正三角形をすべて見つけましょう。

二等辺三角形 こ  ,  さ 正三角形 う

き く け

こ さ し

あ い う

え お か

二等辺三角形 と 正三角形
年 組 名前

/ 2



■ コンパスをつかって、二等辺三角形と正三角形をすべて見つけましょう。

二等辺三角形 あ  ,  う 正三角形 え

き く け

こ さ し

あ い う

え お か

二等辺三角形 と 正三角形
年 組 名前

/ 2


